



В Москве вынесен приговор соучастнику убийства, совершенного в 2017 году



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении гражданина Украины Юрия Гуйвы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное по найму организованной группой), пп. «а», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, ношение оружия и боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что в начале 2017 года Филипповым была создана организованная группа для убийства генерального директора ФГУП «Ремонтно-строительное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации» Николая Волкова с целью хищения интересующих его финансовых документов. В состав данной группы за денежное вознаграждение были вовлечены Богданов, гражданин Латвийской Республики Архиповс и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

граждане Украины Марчук и Гуйва. Согласно ранее разработанному совместному плану 27 марта 2017 года Архиповс на автомобиле доставил Марчука и Гуйву в Москву к дому Волкова. Дождавшись приезда, они совершили нападение на жертву, в ходе которого Гуйва нанес удары, а Марчук произвел выстрелы в грудь потерпевшему. Затем нападавшие, похитив портфель потерпевшего, скрылись. После убийства Волкова нападавшие на том же автомобиле под управлением Архиповса покинули Москву. По пути следования они по указанию Филиппова уничтожили портфель потерпевшего с находящимися в нем документами и бросили автомобиль в Красногорске Московской области, а на другом автомобиле добрались до Пскова.

В последующем следствием Гуйва был объявлен в международный розыск. 23 июля 2018 года он был задержан на территории Республики Польша, и через год экстрадирован на территорию Российской Федерации.

Следствием проведен ряд судебных экспертиз, в ходе генетических исследований были выявлены биологические следы Марчука и Гуйвы в брошенном автомобиле и на маске, изъятой с места преступления. Кроме того, проведен комплекс следственных действий, в ходе которых получены доказательства, свидетельствующие о причастности Гуйвы к инкриминируемым ему преступлениям. Помимо этого в ходе следствия установлена причастность Гуйвы к ряду преступлений, совершенных за пределами Российской Федерации.

Приговором суда Гуйве назначено наказание в виде 15,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Марчук находится в международном розыске. Ранее приговором суда еще одному участнику преступной группы Богданову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Судебное рассмотрение уголовных дел в отношении Филиппова и Архиповса продолжается.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553230>